

国内·综合

欲拉住跳楼女生却一起坠落

为救学生 老师不幸遇难



朱长海老师

(资料图片)

□据《金陵晚报》

核心提示

5月27日,安徽省天长市金集中学初三(1)班一女生因闹情绪要跳楼,班主任朱长海老师及时抓住该女生,可由于重心不稳,最终与女生一同坠楼。就在坠落过程中,朱长海用自己的身体托着学生,先落地不幸身亡,被救学生幸免于难。

在14年的任教生涯中,37岁的朱长海一直恪尽职守,他如此总结,“我把心给了学生”,但对于自己的父母,因不能长期看望,他愧疚地称自己“太不孝”。

▶▶【最后一刻】用自己的身体当“肉垫”托着学生

5月27日中午,班里一名姓林的女学生留下一张便条便离开了学校,打开便条后朱长海惊呆了,便条上写着,“我对不起老师,对不起父母,我不读书了”,并称要离家出走。

朱长海心急如焚,随即通知了林某的父母,同时朱长海找遍了附近所有她可能去的地方,但没有结果。当天14时许,朱长海又和林某的父母专程赶到天长市区寻找,仍然没有任何结果。

当天22时30分,寻找了一天的朱长海终于获得消息,学生林某很可能在其同学家,随即,朱长海赶到现场,终于

找到了林某。

此时,林某情绪激动,朱长海耐心地开导她,反复做其思想工作,劝其回家。不料,林某突然跳上窗台,喊着要自杀。林某所处位置在3楼,离地面有8米多高,如果摔下去后果不堪设想。朱长海赶紧上前拽住林某,可由于身体重心前倾,朱长海与林某双双坠楼。就在下坠的一瞬间,他用自己的身体当“肉垫”托着学生。

最终,朱长海因先落地受重伤,经抢救无效英勇牺牲。林某因掉落在朱长海身上,捡回一命,只是腿部骨裂,受了轻伤。

▶▶【学生缅怀】他更像一个知心朋友、家人

朱长海去世的消息令人心痛又惋惜,师生们纷纷在他的博客上留言:“朱老师,走好!”

在金集中学师生的眼里,朱长海老师是一个不知疲倦的人,他把所有的时间和精力都倾注在了学生身上。他曾在博客中写道:“我把心给了学生!做班主任工作,琐碎、平凡、辛酸、幸福,百般滋味非亲历而不得知。”

从2000年参加工作后,朱长海大部分时间都在担任班主任的工作。14

年来,他因工作拖延自己的婚期;因工作曾错过治疗胆结石的最佳时机;因工作,在胰腺炎发作时,累倒在办公室;还常常用自己微薄的工资帮助需要帮助的学生。

在学生的眼里,朱长海不仅仅是一个班主任,更像一个知心朋友、家人。

有学生这样描述朱老师:“你待学生如儿女,刚升学那会儿,有学生没地方吃饭,你把他们带回家吃饭。去年暑假,在那样的高温天气中,你还汗流浹背地挨个家访……”

▶▶【时间方面】对学生很慷慨,对家庭很吝啬

在时间方面,朱长海对学生异常慷慨,对家庭却吝啬多了。

大学毕业后,朱长海正是为了照顾父母才选择回家乡任教,事实却是父母在照顾他。虽然学校离家不到5公里,可他回家的次数还不及上高中时回家的次数多,他的理由是“我离不开

我的学生”。

朱长海因义救学生而英勇牺牲的事迹引起了广泛的社会影响。记者了解到,目前,天长市有关部门正在追授他“优秀共产党员”“见义勇为先进个人”等相关荣誉称号。

浙江一官员
与两女裸聊被记过
当事人依然在岗

□据 中国新闻网

近日,一组不堪入目的图片出现在浙江在线民情论坛上,在这组图片中,一名戴眼镜的男子赤裸上身,和两名衣着暴露的女子进行视频聊天。

发帖人直指图片中的男子为浙江省丽水市司法局干部王某,并称王

某已经受到了组织处分。

记者29日联系了丽水市司法局,对方承认图片中的男子为该局副局长王某,并称已对其进行了记过处分。另外,对方表示,此事发生在四五年前,但网帖最近才曝光,王某可能被图片中的女子敲诈,目前警方正在调查。目前,王某依然正常上班。

▶▶网曝丽水市司法局干部裸聊

5月23日,网友“探秘者”在浙江在线民情论坛上发出一则帖子,称疑似丽水市司法局干部王某的艳照流出,希望记者调查。

记者在这个帖子上看到了6张图片,其中5张为视频截图,尺度相当大,在图片中有两名女子在一个房间内,其中一女子穿着浴袍,另一女子在其身后,身着短袖衬衣,两名女子均未露脸。

截图中还有一名戴眼镜的男子,男子赤裸上身,疑似在做不雅动作,男

子的样貌很清晰。

最后一张图片为丽水市司法局对此事件的“回应”。“回应”称,王某已经被行政记过处分。不过“探秘者”称,这份“回应”并没有在丽水市司法局官网上挂出,其真实性值得推敲。

记者随后在网上搜索发现,关于丽水市司法局王某的帖子在国内很多论坛上都可以看到,部分帖子还称图片中的两名女子为王某情妇。

▶▶当事人依然在岗

事实究竟如何?记者对裸聊事件进行了核实采访。

在丽水市司法局官网上,记者的确没有找到关于王某的处分通知,而目前王某依然在该局正常上班。

在信息公开名录上,记者找到了

王某办公室的电话,而接电话的正是此次事件的主角——丽水市司法局办公室副主任科员王某。

记者在表明身份后,询问网上有关其裸聊的事情是否属实。王某称,目前公安、纪委已对该事件进行调查,随后就挂断了电话。

▶▶官方:当事人或被敲诈

随后,记者又致电丽水市司法局局长办公室,一名不愿透露姓名的工作人员向记者确认了此事。

这名工作人员透露,此事发生在四五年前,但网帖最近才曝光,当时王某是在家中和两名女子进行视频聊天的。

该工作人员称,网络上有传言称这两名女子是王某的情妇,实际情况可能不是这样,“事实上王某和她们并不相识”。这名工作人员还表示,图片中的两名女子有可能涉嫌对王某进行敲诈,目前警方在调查此事。

对于网帖中所称丽水市司法局曾做出“回应”,对方予以确认,称这就是官方对此事的处理意见。这份落款时间为2014年5月22日的处理意见表明,王某身为国家公务员,与网友裸聊,并造成较大负面影

响,其行为违反了《行政机关公务员处分条例》,经研究决定,给予其记过处分。

黄金地段
招租

老城义勇街口2楼房屋出租,面积130平方米,欲租从速。

联系电话:
13939919333